



В Каневском районе мужчина осужден за убийство сожительницы

Собранные следственным отделом по Каневскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему Владимиру Афанасьеву. Он признан виновным в убийстве 54-летней сожительницы (ч.1 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что мужчина сожительствовал с 54-летней местной жительницей. При этом оба злоупотребляли спиртными напитками. В ночь на 28 сентября 2012 года сожители вновь употребили большое количество алкогольных напитков. Во второй половине ночи Афанасьев, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, увидел в сожительнице вампира, схватил нож и стал им наносить удары по телу женщины, причинив ей 40 ранений. В результате полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Осознав факт совершенного убийства, мужчина принял решение сообщить об этом в правоохранительные органы, но не смог это сделать самостоятельно в связи с сильным опьянением. Поэтому он позвонил своей матери и попросил её вызвать работников полиции. В результате проведенной судебной психолого-психиатрической экспертизы мужчина признан вменяемым. Приговором суда Афанасьеву назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684649>